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‘Aocxnon 1.

Na oeyUei 61 o€ pna orkovouta pe 6Vo ayadd rkar dU0 KatavaAwtéS e apy1kég
déopes ayadr eg = ey = (1,1) ka1 oxéoes mpotiunong =1, =2 mov opilovtai
ané ts owvaptioes wpehipdntas ui(x,y) = x + Sy, us(x,y) = 5x + 6y n
apx K1) katavoprj Pekticdvetar ard wny katavopr ((3,3), (2, %)).

Ardvnon: Toyter ur(er) = 145 = 6,us(1,1) = 11, evé w (%, 2) =

us(2, 1) = %_ Autd onuaiver 6Tt 11 =1 €1, T2 =2 €z, dNAADY N xATOVOUT,
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((2,9), §, $)) Behnidver Ty apyed xoovopn.

‘Aoxnor 2. Na eerdoete av oc orkovouia avtaAdaynis e 6vo ayald ka1 6o
KaTaVaAwTES pe apyikés déoues ayatiy ep = (2,1),e3 = (1,2) ka1 oyéoeg
mpoTiunong > 1, =9 mov opilovtal ané tny ocwvdptnon wepehipudtntas u(z,y) =
min{z,y}, n apxixr} katavourj elvar dpiotn kavd Pareto.

Arndvinon: H yevu popgy| plag xatavounc authc tng ouxovoutag ov-
oMoy rc ebvan ((z,y),( 3 —2,3—9))),0 <2 <3,0 <y <3, 6mov 1 = (z,y
elva To BIVUCUO XATAVIAWOTS TOU TEMTOU XATAVOAWTY X0t Ty = (3—z,3—y
T0 Owdvuoua xatavddwong Tou dedtepou. Ilapatnpolue 6tL av x = y =
w6t Ui (71) = 2 > uyer) = 1 xou 1) Brar oviodTnTor 10y UEL Xon Yo T0 DEVTERO
xATOVIAWTA. ‘Apa 1 xoTavou (21, x2) BehTidveL YVACIL TNV aQYLXY) XATAYOUT
X0 ETOPEVWS 1) apytxY| xatavour| dev etvan dplotrn xatd Pareto.
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‘Aoxnor 3. Ye pua owcovouta pe 6o ayadd kai 6U0 kKatavaAwtés pe apyikég
déopes ayadv eg = ey = (1,1) ka1 oxéoeas mpotiunong =1, =2 mov opilovtar
aré Tg ovvaptices wpehipdtntag uy(x,y) = zy, uz(z,y) = z*y*, x> 0,y > 0

va detéete dn n katavopri ((2,2),(%,3)) efvar dprotn katd Pareto.

Andvtnorn: Auth n owovopla avtohhoyhic €lvar 1 (Blar Ue TNV otxovouia
avtodlhayhic g ‘Aoxnong 2 tou mporyoluevou ®Ohhou, 6mou Beédnxe 6T 1
ouvdptnor (ATNOTS TOU TEWTOU XATAVOAWTY| Efval r1(p,p-e1) = (%%(pl +
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pg),ﬁ(}h + p2)),p1 > 0,p2 > 0, evéd 1 ouvdptnon {Atnore tou devTEPOU

7 7 2 ’
XOTOVOAWTY Elvan T2(p1, P2) = (%, ’%),pl > 0,p2 > 0. Xtnv Aoxnon 3
Berxaye otL 1 TN tooppoTiag Yl TNV oxovouio auty eivan (Py, Py) = (1—72, %)
Av avtixataothoouue Tic TéS tooppotioc Twy 8Vo ayodwy (Pr, Py) = (1—727 %)

ot ouvdpTnon {ATNOTG, TOTE TO BLAVUOUA XATAVAIAWOTS TOU TPOXUTTEL Yid TOV
TEMOTO XATAVIAWTY Efvor TO (g, g), EVK TO DLAVUOUL XATAVIAWONE TOU TEOXVTTEL
Y10l TO BEUTEQO XATAVUAWTH efvou (%, %) To 800 auTd BtavOoUATA XATAVIAWOTS
CLUVIOTOUY XaTAVOUT| BtOTL To dUpoloud Toug elval (00 UE TO GUVOALXO ayalo
e = (2,2) tnc owxovoylag.

Hapatnpodue 6Tt exTOC amd GUVEYELC X QUG TNEA LOVOTOVES GTO R%Hr ot
oyéoeig mpotiunong etvar XL aUoTNEd XVPTEC 0T0 GOVORO AUTO, TOU ELVAL XA
exefvo TOU EVOLUPEREL amd TAEURAC UeYIoTOTONoTG. AuTtd BLoTL 1 uy(z,y) =
xy elval oTo ]Rfur yvhow uovotovixog uetaoynuatiopdc tne Cobb- Douglas
CLVAETNOTG WPENUOTNTOG c(x,y) = /Ty 1 omola ebvan awotned xupTh. Eriong
N us(z,y) = 2*y? ebva ebvar 610 R, yvhowr povotovixde PETAOYNUATIOUOS
e Cobb- Douglas cuvdptnone wgehwotnrog h(z,y) = z3ys 1 omola eivou
QUG TNEA XLETY| GE AUTO.

Enouévwe 1 oucovouio avtahhayrc efvon veoxhaoowxt|, 1 00GPEVT) xoTovouN
elvat xatavour| Looppomiag xan dpa cbugpuva ue to Ipwto Oewenua Bunuepiog
etvor dpotn xatd Pareto.

‘Acxnon 4.

(Xuvaptioas Kowwrikris Evnuepiag) Av vrodéoouvue dui o€ oikovouia av-
taAAayns pe n to mAndos ayald vrdpyovy I katavaAwtés pe ovvaptioes wge-
Apérnras u; : R} — R,i = 1,2,..., 1 wwr onolwr n Bapitnta” otny otkovopia
armodidetar pe évav mpayuatiké apidué 0 < \; < 1 kai 25:1 i = 1. Ay
kdOe katavalwtig éyar apyikn d6éoun ayadov e;, va deilete onr kdle onueio
peyiaronoinans tns ouvdpTnons ux(x1, Ta, ..., t1) = Sy Nug(2;) 0o ovrodo
TWV KaTavouwy

1 1

Ao = {(z1, 29, ...,27) € (R’}F)I| sz = Zei}

i=1 =1

¢ owkovoutas etvar dprotn katrd Pareto katavoun. To (010 va deiete kar ya
Ty owvdptnon kowwrikng evnuepias tov Rawls

v(xy, Tay .oy xp) = min{uy (1), ug(22), ..., ur(zr)}.



T wvia and g ov ‘Aat T Tl ; wvia 0T
Ye nowa kowvwvia and tg ovo Ha Oédate va (eite ka1 yati ; Ye uia kowwria drtov
n evnuepia petpdral pe pia ovvdptTnon uy 1 o€ Jia kowwvia 6mov n eunuepia
petpdral pe Tt v ;

Arndvinon:

Av n xatavopt| (T, Za, ..., Ty) TNG TOPATAVG OLXOVOULNS AVTUARAYHS TNV
omola oL GYEGELS TEOTIUNONG AVATAE{CTAVTAL UTO TG CUVIPTACELS WPEMUOTY-
TaC Ut = 1,2,..., 1 xon ov apyixéc d€ouec ayaddv TWV XoTAVIAOTGY efvou
€1, €z, ...y avTioTolya, UEYIoTOTOEL T1 CUVEETNOT

I
ux(T1, T2, ..., T1) = Z it ()
i=1

07O GUYOAO TWV XATAVOUWY AVTHAS TNG otxovoutag avtahhayrg, ToTe utoVETouyEe

OTL UTLdEYEL XUTAVOUY) TTOU BEATIWVEL GAOUS TOUG XATAVUAWTES Xl BEATIWVEL Y VY-
ol xdnotov and avtolc xou Yo xarahhouue oe drono. ‘Eotw (yi,ys, ..., yr)
wor t€tota xatavops|. Tote wyber u;(yi) > ui(T;), 0 = 1,2, ..., 1 xon g (yiy) >

Uiy (Tiy) YL x4mOLOV xotavohoTh ig. IloAamhaoidlovtag xatd péhn autés T
oviedTNTES ME T avtioToya Yetnd Bdon A; xan mpoc¥ETovTde T xutd péh-

T, TEOXUTTEL OTL Zle i (y;) > Zle Aiui(T;).  Autéd onuaiver duwe ot

1 xoTovoun (T1, T2, ..., Ty) OEV UEYIOTOTOLEL T1] OLUVAETNOY AOWWVIXTG EUT
ueploc uy(z1, z2,...,x7) = 25:1 Awi(x;).  Autd bpwe eivon dromo. Apa
(T1, T2, ..., T) elvon derotn xatd Pareto. Ilapopoiws yia 0 ouvdptnon xouv-
ovixhc eunueptoc tou Rawls, av nxatavops| (T1, Ts, ..., T1) TS TORATAVGD 01XOVOULdC
avToAaYiC O TNV OTola OL OYETELC TEOTIUNONE AVATARIC TUVTOL ATO TIC CUVIRTY-
OELS WQPEMUOTNTAC Uj, & = 1,2, ..., I xan oL apyix€c OEGUES oy ad Y TWV XATAVIAWD TGOV
elvat €1, €z, ...er avTioTolya peytoTonotel T cuVdpETNoN

v(xy, oy oy xy) = min{u(x;), 1 = 1,2, ..., 1}

GTO GUVOAO TMV XATAVOUWY AVTHAS TNG otxovoutag avtahhay g, ToTe utoVETOoLYE
OTL UTBEYEL XATAYOUT, TOU BEATIOVEL OAOUG TOUG XATAVOAWTES Xl BEATIWVEL
yvhow xdmotov and autol xou Yo xatadhoupe o€ dtomo. Eotw (Y1, Y2, - Y1)
wor tétotor xatavoun. Téte woyber wi(y;) > wi(@;),1 = 1,2, ..., I xan wgy (i) >
Uiy (Tiy) Yo x8motov xotovaheot 4o Iofpvovtag 1o ehdyioto v oploTepmY
UEAGY TOV OVIGOTATWY AUT®Y, auTH elvor NEYAADTERO YVACLL antd TO EALYLOTO
TWY OeELWV UEADY MOy TNg Tapovaiog plag yvhiolag aviodtntag. ‘Apa tpoxinTel
o min{u;(y;),1 = 1,2,..., 1} > min{u;(%;),i = 1,2,...,1}. Auté ornyaiver



buwe 6t N xatavoun (T1, To, ., T1) dev UEYIOTOTOLEL T1 CUVAPTNOT] XOWVWVIXTS
eunueptoc
v(xy, Toy oy xp) = min{u(x;), 1 = 1,2, ..., T},

Auté buwe eivon dromo. Apa 1 (Z1, Ta, ..., Ty) elvan dprotn xotd Pareto.



